
ZASADNUTIE KOMISIE MLÁDEŽE – 17.6.2023 / nedeľa  -  Trnava 
 

 

Zúčastnení: Ľašová, Putalová, Benko, Benda, Benčík, Gigac, Laurenčík, Pecze, Handl 

Online: Lúčka, Falát Leűtterová 

Ospravedlnení: Benčík, Kotala, Dubovský 

Pozvaní hostia k bodom rokovania: p. Asvanyi 

 

1. Otvorenie zasadnutia KM 

2. Kontrola úloh /Ľašová/ 

3. Projekt ME 2024 /Laurenčík, Ľašová/ 

4. Školský šport /Putalová/ 

5. Dorastenecká liga /Gigac/  

6. Rôzne 
 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia KM 
 

Predsedníčka KM V. Ľašová v rámci otvorenia zasadnutia KM informovala, že L. Kotala sa ako sekčný 

tréner šprintov vzdal svojho postu člena Komisie mládeže z dôvodu pracovného vyťaženia.  

Následne predala slovo p.Asvanyimu, ktorý poďakoval KM za fungovanie mládeže a pozitívne zhodnotil 

projekt Dorasteneckej ligy.  

 

2. Kontrola úloh / Ľašová  
V. Ľašová prešla ku kontrole úloh. 

Úloha 1/2023:  

M. Laurenčík predložil návrh prerozdelenia odmien pre trénerov za vedenie pretekárov zaradených 

v ZPM  v priebehu roka pri zmene trénera. 

Pri zmene osobného trénera sa bude odmena za vedenie tohoto pretekára deliť v priebehu dvoch rokov  

medzi oboch trénerov nasledovne: 

60% pre trénera, ktorý odovzdal pretekára a 40% pre nového trénera za rok 2023. V druhom roku 

prípravy, je tento podiel naopak, teda 40% z financií pre trénera, ktorý odovzdal pretekára a 60% pre 

nového trénera. Deliť sa budú iba základné financie, ktoré prislúchajú trénerovi za pretekára 

zaradeného do ZPM A alebo B.  



Hlasovanie za implementáciu tohto pravidla už v tomto roku 2023: 

ZA: 8                                                                     PROTI:  1                                                   ZDRŽALI SA: 2  

Úloha 2/2023:  

T. Benko vypracoval 2 návrhy kritérií na zaradenie do TOP tímu mládeže pre rok 2024. Členovia KM tieto 

návrhy prediskutovali a pripomienkovali. Na základe hlasovania prešiel doplnený návrh č.2.  

Top Tím mládeže SAZ A – Dospelí do 25r, U23, U20 na MS do 1/3 štartového poľa alebo na ME (vrátane 

U18) do ¼ štartového poľa alebo na EYOF do 3.miesta. 

Top Tím mládeže SAZ B - Dospelí do 25r, U23, U20 na MS do 2/3 štartového poľa alebo na ME (vrátane 

U18) do ½  štartového poľa. 

Top Tím mládeže SAZ C - Dospelí do 25r, U23, U20 na MS do 4/5 štartového poľa alebo na ME (vrátane 

U18) do ¾  štartového poľa. 

KM hlasovala za doplnený návrh č.2. zaraďovania mládeže do TOP tímu: 

ZA:  9                                                                  PROTI:  1                                                   ZDRŽALI SA: 1 

 

3. Projekt ME 2024 / Laurenčík, Ľašová  
 

V tomto projekte ME 2024 prebehli úvodné testovania a následné sa vytvoril plán spoločných aktivít ku 

projektu. Najbližšie naplávane sústredenie projektu je v termíne pred Dorasteneckou ligou 5. – 8.7. 

2023 v Banskej Bystrici, ktorý zahŕňal aj regeneráciu a program pre atlétov zaradených v projekte ME 

2024.  

Na základe podnetov od sekčných trénerov aj od trénerov, ktorí sú zodpovední za skupiny disciplín 

predložila V. Ľašová návrh na hlasovanie KM za pridanie pretekárov do projektu ME 2024, s tým, že 

o vyraďovaní atlétov z projektu sa rozhodne až po dohode s trénermi pred záverečným testovaním a 

reprezentačným sústredením konajúcim sa na jeseň v Tatrách v termíne od 13.10.2023 – 21.10.2023. 

ZA:  11                                                                 PROTI:  0                                                   ZDRŽALI SA: 0 

 

4. Školský šport / Putalová 
 

I.Putalová informovala KM o priebehu atletických súťaží (okresných, krajských) v Školskom športe aj 

o negatívnych ohlasoch k úrovni, organizácii a postupovým kľúčom na okresných a krajských kolách 

a o priebehu celoslovenského Superfinále konajúceho sa v Šamoríne 12.6. – 13.6.2023.   

Úloha 3/2023 Vypracovať návrh na  formát atletických súťaží v školskom športe pre rok 2024.  

Z: Ľašová                                                                                                                                   T: Putalová, 7/2023 

 

 



5. Dorastenecká liga / Gigac  
 

V.Ľašová v krátkosti zhodnotila 1. kolo dorasteneckej ligy, ktoré sa konalo v Dubnici nad Váhom. 

Následne poprosila J.Gigaca aby zhodnotil priebeh Dorasteneckej ligy. J.Gigac informoval Komisiu 

mládeže o prípravách na druhé kolo, ktoré sa má konať v Martine 8.7.2023. 

 

 

6. Rôzne 
 

Reprezentačný tréner U20, T.Benko  oboznámil Komisiu mládeže o pretekároch, ktorí majú splnené 

limity na ME U20 v Jeruzaleme ( 7. – 10.8.2023).  

M.Laurenčík zhodnotil Medzištátne stretnutie U18, ktoré sa konalo v Slovinskom meste Ptuj 

(11.6.2023). Obe naše družstvá skončili na posledných miestach. Výkonnostná úroveň európskej 

a svetovej atletiky šla výrazne nahor. Výkony dosahované pretekármi v tejto vekovej kategórií sú 

v posledných rokoch skokovo posúvané na hodnoty, ktoré nie je možné alebo len veľmi obtiažne 

dosahovať v amatérskych podmienkach trénerského zabezpečenia. Tréneri na báze dobrovoľnosti popri 

svojom hlavnom zamestnaní nedokážu pokryť tréningový proces pretekárov po kvantitatívnej ani po 

kvalitatívnej stránke. Je nevyhnutné sa zamyslieť nad profesionalizáciou osobných trénerov pretekárov, 

kedy bude môcť tréner vykryť všetky nevyhnutné potreby kvalitnej prípravy pretekárov na 

výkonnostnej resp. vrcholovej úrovni. ( viacfázové tréningy, regenerácia, sústredenie, vzdelávanie...) 

M.Lúčka predniesol na prerokovanie podnet AK Slávia Trenčín na Komisiu mládeže, Športovo – 

technickú komisiu SAZ o prehodnotenie nasledovných návrhov: 

- zaradiť 80m prek. v kategórií staršie žiačky/starší žiaci ako majstrovskú disciplínu. 

- zaradiť 200m prek. v kategórií starší žiaci/staršie žiačky ako majstrovskú disciplínu. 

Komisia mládeže po diskusii posúva návrh na prerokovanie do šprintérskej sekcie.   

 

KM hlasovala za pridelenie financií na prípravu podľa pravidiel ÚTM pri prekonaní národného rekordu, 

konkrétne: Peter David (ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica) NR U20 v behu na 110m pr. (300€) a Filip Federič 

(Naša atletika Bratislava) NR U20 v behu na 100m (300€). 

ZA:  11                                                                 PROTI:  0                                                   ZDRŽALI SA: 0 

 

 

       

Zapísal: Putalová                                                                     Overil: Ľašová, Benko 

 

 



KRITÉRIA PRE ZARADENIE PRETEKÁROV DO TOP TEAM SAZ 

 

 

Do TOP TEAM SAZ sú zaradení pretekári, ktorí sú registrovaní v SAZ a boli v danom roku účastníkmi 

vrcholových podujatí organizovaných EA alebo WA. Pretekári sa na základe účasti na vrcholovom 

podujatí v aktuálnom roku vždy po ukončení atletickej sezóny zaraďujú do TOP TEAM-u pre 

nasledujúci rok s výškou podpory podľa získaného umiestnenia na vrcholovom podujatí (viď. tabuľka 

nižšie). KM SAZ si vyhradzuje právo v odôvodnených a výnimočných  prípadoch zaradiť do TOP TEAM-

u pretekára na výnimku po schválení nadpolovičnou väčšinou členov KM SAZ. 

 

 

TOP TEAM SAZ A B C 

Dospelí do 25 
rokov, U23, U20, 
U18 MS do 1/3 štartového poľa MS do 2/3 štartového poľa MS do 4/5 štartového poľa 

Dospelí do 25 
rokov, U23, U20, 
U18 ME do 1/4 štartového poľa ME do 1/2 štartového poľa ME do 3/4 štartového poľa 

EYOF do 3. miesta   

        


